Szerz6: Wolfgang Kramer 5
lllusztracioé: Franz Vohwinkel

Jatékosok: 2-10 3
Ajanlott: 10 éves kortol
Jatékido: 45 perc

TARTALOM:
132 jatékkartya
ebbdl 104 szamkartya
1-104-ig szamokkal
és 28 Uj akcidkartya
(Fajtanként 4, a kdvetkezd tipusu lapokbol: %
stop, told at, tedd kozé, csere, .
minusz = plusz, 5. sor és 7-es visz)
1 jegyzettdmb ceruzaval -
Az Uj akcidkartyakat csak a jubileumi jatékvariacioban
fogjatok hasznalni, addig valogassatok ki, és tegyétek

. félre.
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ALAPSZABALYOK

A JATEK CELIA

Az a célod, hogy lerakd a kezedben tartott lapokat és
ne vegyél fel kartyat. Minden kartya, amit fel kell
venned, 6kronként egy minuszpontot jelent. A jaték vé-
gén az lesz a gy6ztes, akinek a legkevesebb okre lett.

ELOKESZULETEK

Vélasszatok egy osztd jatékost, aki az dsszekevert
kartyakbdl minden jatékosnak 10 lapot ad. Az osztd
vegye magahoz a jegyzettdbmbdt és a ceruzat.

NEGY SOR KIALAKITASA

Az oszt6 a maradék kartyakbdl egy
leforditott paklit képez, majd a felsé négy
lapot felforditva egymas ala helyezi az
asztal kozepére. igy alakitia ki a négy
kartyasor kezdetét, amik a kezd§ lappal
egyUtt maximum 5 lapot tartalmazhatnak
majd. A maradék lapokat tartalmazo
kartyapaklit végul félre teszi, mert azokra
legkdzelebb a kovetkezd koérben lesz
szikségetek.

1. abra: sorok a jaték kezdeténél

L&

[: %
£ il‘.

»
&

@‘?

2
-
2

H
8

5,

A
&

|



A JATEK MENETE

1. EGY KARTYA KIJATSZASA

Valasszatok ki egyet a kezetekben tartott lapok kézill,
és tegyétek le leforditva magatok elé az asztalra. Mi-
kor az utolso jatékos is kivalasztotta és leforditva letette
a lapjat, akkor egyszerre mindenki felforditja a lapjat.

Az a jatékos, aki a legalacsonyabb értéki lapot tette
le az asztalra, az illeszti els6ként a lapjat az egyik
kartyasorhoz. A kbvetkezd a méasodik legalacsonyabb
értékl lapot kijatszo jatékos és igy tovabb, a leg-
magasabb értékl lapot lerako jatékosig. Ezutan ezt
addig ismétlitek meg, amig a 10. kartyat is lerakjatok
a kezetekbdl.

Hogyan illeszthetitek a letett lapotokat egy sorhoz?
Minden kijatszott lap csak egy sorhoz illik.
A Kartyaillesztés szabalyai:

1. szabaly: ,,emelked6 szamsorrend”
Az egy sorban all6 lapok értékének mindig emelkedd
szamsorrendben kell lennitk.

2. szabaly: ,legkisebb kiilonbség”
A lapot mindig annak a sornak a végéhez kell illesz-
tenetek, ahol az utolsé lap értékéhez képest legkisebb
a kuldnbség.
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“ Példa: Ahogy azt az 1 dbra mutatja a kezddélapok
értekei a kévetkezbk: 12, 37,43 és 58. A négy jdtékos
a kdvetkezd lapokat jdtszotta ki: 14, 15,44 és 61.
Elséként a 14-es lapot kell az egyik sorhoz illeszteni,
mert az a legalacsonyabb
értékl lap. Az 1. szabdlyban

. leirtak szerint a 14-es lap csak

" a 12-es laphoz illeszthetd, ezt
koveti a 15-6s lap. A 44-es lap
az 1.szabalyban leirtak szerint
az els6, a masodik és a
harmadik sorhoz is illeszthetd
lenne, de a 2. szabdlyban
leirtak szerint, a legkisebb
kllénbség szabdly miatt csak
a harmadik sorhoz illeszthetd.
A 61-es lapot a masodik
szabdly szerint a negyedik
sorhoz lehet illeszteni.

2. abra: sorok az els6 forduld utan

2. KARTYAFELVETEL

Addig, amig a kijatszott lapodat hozza tudod illeszteni
az egyik sorhoz, addig nincs gond. De mi torténik, ha
egy sor mar betelt, vagy a kijatszott lapod nem illik
egyik sor végére sem? Nos, ebben az esetben fel kell
venned egy altalad kivalasztott sor lapjait.

4
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. 3. szabaly: ,,megtelt sor”
Az 6t lapbdl allé sor, megtelt. Ha egy hatodik lapot
teszel ennek a sornak a végére, akkor fel kell venned
a sorban fekvd 6t lapot, és a kijatszott lapoddal egy Uj
sort kell kezdened.

Példa: Négy jdtékos a masodik
forduldban a kovetkezd lapokat
jatszotta ki: 21, 26, 30 és 36.

A 21-es és 26-0s lapokat az elsé sor
végére kell illeszteni. Ezekkel
a lapokkal az elsé sor megtelt, mivel
a sorban igy mar &t lap van. A 30-as
lapot kijatszd jdtékosnak a lapjat
szintén az elsé sor a végéhez kell
illesztenie. Mivel a sorban mar ¢t lap
van, igy az 6 lapja a hatodik lap lesz,
ezért a sorban levé &t lapot fel kell
vennie, a kijdtszott lapjaval pedig
egy U sort kell kezdenie. A 36-0s
lapot szintén az els6é sor végéhez
kell illeszteni, a 30-as lap utan.

3. abra: sorok a masodik fordulé utan

o~
-

4. szabaly: ,,alacsonyabb értékii kartya”
Akkor, amikor olyan alacsony értékU lapot jatszol ki,
amelyik nem illeszthet6 egyik meglévd sor végéhez i
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“ sem, fel kell venned egy éltalad kivalasztott sor
lapjait, és a kijatszott lappal egy Uj sort kezdesz
a felvett sor helyén.

Példa: A négy jatékos a harmadik forduldban
% ) (1 - %) akdvetkezd lapokat jatszotta ki: 3,9, 68

és 83. A legalacsonyabb értékii lap
a 3-as. Ezt a lapot kellene elséként
hozzdilleszteni az egyik sorhoz, de
egyikhez sem illesztheté. Ezért a 3-as
lapot kijdtszo jatekosnak fel kell vennie
egy meglévé sort. O a mdsodik sort
vdlasztja és a 37 értékl lapot felveszi,
majd az dltala kijatszott 3-as lappal
egy Uj sort képez a felvett lap helyén.A
9-es lapot kijatszo jatekos szerencsés
helyzetbe kerdilt, lapjat mar a 3-as lap
& @ (@ mellé illesztheti. Vég il

a 68-as és 83-as értekii
@ 53 kértydkat a negyedik
o . o) e . ) SOrba teszik.
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4. abra: sorok a harmadik fordulé utan

Tipp: ha az ,alacsonyabb értéki kartya” szabalyban
leirtak miatt egy egész sort fel kell venned, akkor
célszeri azt a sort vélasztanod, amelyikben
a legkevesebb 6korfej van, mert az a legkevesebb
t minuszpontot jelenti szamodra.
6
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UKURKOR = MiNUSZPONTOK

Minden kartyan felil kbézépen a szamok kozott
legaldbb 1 6kérfej van. Minden 6kérfej egy minusz-
pontot jelent.

Minden:

6tosre veégzEdo kartyan e
(5,15, 25...) 2 6korfej van,

nullara végz6dd kartyan

(10, 20, 30...) 3 6korfej van,

szamparok kértyan ¥
(11,22, 33...) 5 6korfej van ¥y

Mivel az 55-6s lap Ot6s szamjegyre végz4odik,
de egyben szampar is, ezért a lapon 7 6kérfej van.

UKORGYUJTEMENY
Azokat a kartyakat, amiket fel kellett venned, ki kell
tenned magad elé az asztalra, evvel mintegy 6kor-
gyljteményt képezve.

Fontos! A felvett lapokat nem veheted a kezedbe!
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A FORDULO VEGE

Amikor kijatszottatok 6sszes lapot a kezetekbdl, vége
az els6 forduldnak. Ekkor minden jatékos szamolja
Ossze a minuszpontjait az 6kérgyUjteménye alapjan.
Miutan az osztdé minden jatékos eredmeényét felvezette
a jegyzettdmbbe, maris kezd8dhet a kévetkezd
fordulo.

JATEKTIPP:
A kovetkez6 két példa megmutatja, milyen ,csapdat
allithattok” egymasnak.

1. példa A 45-6s lapot jatszottad ki, mert
ugy gondoltad, hogy a harmadik sor
végére, a 41-es lap utan teszed majd le
azt. Sajnos tévedtél, mert a negyedik sor
végén a 42-es lap fekszik, és a legkisebb
kilonbség szabalyban leirtak
szerint lapodat ide, a negyedik sor
végére kell letenned. Mivel lapodat
a hatodik lapként illeszted a
sorhoz, ezért fel kell venned az
egész sort. Végll a sor helyén a
45-6s lapoddal Uj sort kezdesz.

2 C R )
w 5. abra: az els6

. »] példahoz




Bl

A JATEK VEGE
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A jaték tobb fordulon keresztul addig folytatodik, amig
egy jatékos 66 db 6korfejet 6sszegylijt.
Az a jatékos lesz a gydztes, aki a legkevesebb

Okorfejet gydjtotte.

A jatékosok természetesen megallapodhatnak a jaték
kezdetekor masfajta pontozasi rendszerben is.
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2. Példa A 62-es lapot jatszottad ki,
mert Ugy gondoltad, hogy az els6
sor végéhez illesztheted majd.
Azonban veled egyidejlleg egy
masik jatékos a 29-es lapot
jatszotta ki, és felvette az els6 sort
az alacsonyabb értékd lap
szabdlya miatt. A 62-es lapot
a negyedik sor végére kell illeszte-
ned. Mivel lapodat a hatodik
lapként illeszted a sorhoz, ezért fel
kell venned az egész sort. Végul
a sor helyén a 62-es lapoddal uj
sort kezdesz.

6. abra:

a masodik

példahoz

:
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“ VARIACIOK PROFIKNAK 2-6 JATEKOS
RESZERE

Azoknak ajanljuk ezt a jatékvariaciot, akik szeretnek
taktikazni. A jaték alapszabalyai itt is érvényesek,
csak két uj szaballyal kib&vilnek:

1. A jatékban lév6 osszes kartya ismert
A jatékban haszndlt lapok szama  fligg
a jatékosok szamatdl. A kdvetkez6 szabalyban leirtak
szerint: jatékosok szama x10 +4
Példa: 3 jatékos esetén = 34 kartya, 1-34-ig.
4 jatékos esetén > 44 kartya, 1-44-ig
Az bsszes tobbi kartyat az oszto kivalogatja,
félreteszi.

2.Minden jatékos kivalaszt maganak tetszélegesen
10 kartyat, az oszt6 a kartyakat felforditva az asztalra
teriti. A jatékosok sorban egymaés utan vélasztanak
egy-egy lapot addig, amig a 10 lapjuk 6sszegydilik.
Ezek utan mar csak négy lapot hagynak az asztalon,
melyek a négy sor kezddlapjait alkotjak.

A jaték tovabbi menete megfelel az alapjatékban
leirtaknak.

10
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Fedezd fel
a tobbi kartyajatékot is!
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VIGYAZZ6! - VARIACIOK
UJ AKCIOKARTYAKKAL
2 - 8 JATEKOS RESZERE

ELOKESZULETEK

Vélasszatok egy oszt6 jatékost, aki szétvalogatja a
szamkartyakat és az akcidkartyakat, majd kulén -
kilén megkeveri a két pakli lapjait. Az dsszekevert
szamkartyakbdl minden jatékosnak 12 lapot, az
akciokartyakbol pedig 3 lapot ad a kezébe. A
megmaradt szamkartyakbdl kialakitia a négy
kartyasort, majd a maradék lapokat tartalmazé paklit
félre teszi. A megmaradt akcidkartyakat egy pakliba
rendezi, és leforditva leteszi az asztalra. Ez lesz a
huzoépaklitok. Az osztd magahoz veszi a jegyzettdmbot
és a ceruzat.

A JATEK MENETE: h
Ebben a variacidéban az \
alapszabalyban megismert ‘
szabalyokkal jatszotok, de csak két kort.

Az els6 kor akkor ér véget, amikor az Osszes

szamkartyatokat kijatszottatok. A masodik kérre Uj
szamkartyakat és akciokartyakat kaptok.

12
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Hogyan tehetsz le akcidkartyat?

Amikor a kijatszott lapodat egy sorhoz kell illesztened,
akkor kijatszhatsz mellé egy akcidkartyat a kezedbdl.
Tedd felforditva a szamkartyad mellé az illesztés
pillanatdban az egyik akciokartyadat. Hasznald ki az
akciokartyad nyujtotta akciét, majd a hasznalt
akcidkartyadat tedd a lerakdpaklira az akcidkartyak
hazoépaklija mellé.

A KOVETKEZO AKCIOKARTYAK VANNAK
A JATEKBAN:

v 4
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5. sor 7-es visz tedd kozé csere
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5. sor

Amikor a kijatszott szamkartyadhoz ezt az
akciokartyat jatszod ki, akkor a kijatszott
szamkartyaddal egy 5. sort kezdesz. Akkor,
amikor 5 sor fekszik az asztalon, és egy
jatékosnak fel kell vennie egy egész sort,
akkor nem csak az altala kivalasztott sort veszi fel,
hanem a sajat kijatszott lapjat is, amiket aztan mind
a sajat okorgyljteményére kell tennie. gy ismét 4 sor
lesz az asztalon.

Tipp: azért, hogy emlékezzetek arra, hogy 5 sor van
az asztalon, tegyétek ezt az akcidkartyat az 5. sor
mellé, a bal oldalra, amit aztdn a leraképaklira
tehettek, amikor ismét 4 sor lesz az asztalon.

Példa: Andrds a 23-as kartyat jdtszotta ki. Fel kellene
vennie a 4. sort, de ennek megakaddalyozdsaért
kijétssza az 5. sor lapjat. Igy a 23-as lapjaval ij sort
kezd, és nem kell felvennie egyetlen sort sem.

108 'p

10S G

14



-

[l Ly . 3 e -
7-es visz

Amikor a szamkartyadhoz ezt az
akciokartyat jatszod ki, akkor nem kell
felvenned egy megtelt sort. A szamkartyadat
6. lapként az egyik sor mellé illeszted, és
kdzvetlenil mellé fekteted ezt az
akciokartyat. Az akciokartya addig marad a sor
mellett, amig egy jatékos a 7. lapot illeszti ehhez a
sorhoz, ésfelveszieztasort, alerakott szamkartyajaval
pedig egy Uj sort kezd a felvett sor helyén. Ezt a
kartyat akkor is leteheted egy sor 7.lapjanak a helyére,
amikor a sorban kevesebb, mint 5 lap van.

Példa: Béla a 20-as kartydt jatszotta ki. Nem kell
felvennie a sort, mert a szamkartyaja mellé letette a 7.

kartyahelyre a 7-es visz akcidkartydjat.

o)l o
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tedd kézé
Ha a szamkartyadhoz ezt az akciokartyat
jatszod ki, akkor a kijatszott szamkartyadat
nem egy sor végéhez kell illesztened,
hanem barmelyik sorba barhova
beillesztheted, akar egy sor elejére is. De
arra figyelned kell, hogy a lapod névekvd sorrendben
* illeszkedjen a sorba, azon a helyen, ahova beteszed.
Fuggetlendl attél, hogy a sorba hova illesztetted a
lapodat, ha a sor a lapoddal megtelik, akkor fel kell
venned. A felvett sor utolsé lapja lesz az uj sor
kezdélapja.
Példa: Csenge a 10-es kdrtydt jdtszotta ki. Ez olyan
alacsony értékl lap, hogy most egyik sor végéhez
sem illeszthetd. Ezért Csengének fel kellene vennie
egy egész sort, de 6 ezt nem akarja, inkabb kijatssza
a tedd kozée lapjat. Ez a lap megengedi neki, hogy a
10-es szamkartydjat az 5-ds és a 11-es lapok kézé illessze.

v
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csere

Amikor a kijatszott szamkartyadhoz ezt az
akcidkartyat jatszod ki, akkor cserélsz, azaz
a kijatszott szamkartyadat visszaveszed
a kezedbe, és kijatszod helyette egy masik
lapodat, amit azonnal hozzaillesztesz, egy
sorhoz. A tébbi lap lerakdsanak sorrendjét a te
Lcserelapod” nem valtoztatja meg.

Példa: Dani a 25-ds kartyat jatszotta ki, amit a 17-es
laphoz kellene illesztenie, és fel kellene vennie az
egész sort. Ennek megakaddlyozdsaért kijatssza
a csere akcickartydjat. Visszaveszi a 25-0s kartyat
a kezébe, és Kijdtssza helyette a 15-ds szamkartydjat,
amit azonnal letesz a 10-es kdrtya mdgé.

3 (i My n(®B « b)(F 5w
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told at

Ha a szamkartyadhoz ezt az akcidkartyat
jatszod ki, akkor a szamkartyad beillesztése
el6tt attolhatod az egyik sorbdl az egyik
kartyat egy masik sorba. Olyan sorba is
tolhatod, amelyik végén 7-es Vvisz
akcidkartya van, de nem tolhatod at a lapot olyan
sorba, amelyikben stop akciokartya van. Az attolt
kartyanak névekvé sorrendben illeszkednie kell az uj
sorba. Ezutdn a szamkartyadat a szabalyoknak
megfeleléen egy sor végéhez illeszted.

]
.

1. példa: Andrds a 24-es kdrtyat jatszotta ki, amit
a 22-es laphoz kellene illesztenie, és fel kellene
vennie az egész sort. O ezt nem akarja, ezért kijatssza
a told at lapjat. El6szor attolja a 13-as kartyat a 10-es
és 17-es lapok kézé, majd leteszi a 24-es lapjat
a 22-es lap utan.

O
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2. példa: Andras latja, hogy az egyik sorban csak
egy 22-es kartya van. Kijéatssza a 10-es szamkartydja
mellé a told at lapj&t, majd &ttolja a 22-es lapot egy
masik sor végére, és a kijdtszott 10-es lapjét leteszi az
liresen maradt sor elsé lapjaként.

Stop
Ha a kijatszott szamkartyadhoz ezt az
akciokartyat jatszod ki, akkor el6szor
lerakod a stop akciokartyadat az egyik sor
végére. Ezt a sort ezzel a lappal lezartad.
Senki nem illeszthet a lezart sorhoz lapot,
3 nem tavolithat el onnan lapot, és nem veheti
fel az egész sort sem. Ezutan a kijatszott
szamkartyadat leteheted egy masik sor végéhez.

19
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“ Figyelem! Egyszerre maximum 2 sorban lehet stop .
akcidkartya! ’

A stop akciokartyat akkor tavolitjatok el egy sorbdl,
amikor valaki felvesz egy masik sort.

. A stop akciokartyat 7-es visz akciokartya mellé is
* lehet tenni.

Példa: Csenge a 22-es lapot jatssza ki. Lapjét a felsé
sorba kellene tennie, és fel kellene vennie a sort. O ezt
nem akarja, ezért kijatssza a stop akciokartyadjat, amit
az elsé sor végére tesz. Most mar leteheti a 22-es

lapjat az alsobb sorok valamelyikéhez.
M oron) (v u| CEEEE) ) o| 12 vrr 22|
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minusz = plusz

Ezt a kartyat csak akkor jatszhatod ki,
amikor fel kell venned egy egész sort. Ezzel
a kartyaval plussza valtoztathatsz egy
kartyat az éppen felvett sorbdl, és azonnal
levonhatod a minuszpontjaidbdl a plusz-
kartya értékét. Ehhez tegyél ki a pluszkartyanak
megfelel§ értékben lapokat az 6kdrgyijteményedbdl,
akar az éppen felvett lapokbdl is. Ha nincsen elegendd
kartya az 6korgylijteményedben ahhoz, hogy eldobj
a pluszpont értékében lapokat, akkor elesel a
pluszpontoktdl.

1. példa: Béla a 20-as lapot tette le, amivel fel kell
vennie egy sort. Ekkor kijdtssza a minusz=plusz
kartydjat, és a 11-es lapon dallo 5 minuszpontot
plussza valtoztatja. Az altala felvett lapok: 3, 5, 13
6s 17 isszesen 5 minuszpontot jelentenek neki. Ezért
Béla ennek a sornak az dsszes lapjat kiteszi, és a sor
megdresedett helyén (j sort kezd a 20-as lappal.
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“ 2. példa: Csenge a 3-as lapot tette le, de a lap olyan
alacsony, hogy egyik sor végére sem illeszthetd, ezért
fel kell vennie egy egész sort. Ugy dént, hogy a 11-es
és 13-as lapokat tartalmazo sort veszi fel, és kijatssza
a minusz=plusz kartydjat is. A 11-es lapon d&ll6 5
minuszpontot plussza vdltoztatja, és kitesz az

. Okoérgyljteményébdl 4 minuszpont értékben lapokat,

" valamint a 11-es és a 13-as lapokat is kiteszi. A sor
megdresedett helyén j sort kezd a 3-as lappal.

AKCIOKARTYA CSERE

Minden alkalommal, amikor fel kell venned egy egész
sort, kicserélheted az egyik akciokartyadat. 1 akcio-
kartyadat felforditva leteszed a kezedbdl az akciokar-
tyak huzépaklija mellé, és 1 Uj lapot huzol a paklibdl
a kezedbe. Amikor elfogynak a lapok az akcidkartyak
huzoépaklijabdl, akkor keverd meg a felforditva fekvé
akcidkartyakat, és alkoss bel6lik egy uj huzépaklit.

AZ ELSO FORDULO VEGE
Miutan mindenki kijatszotta az sszes szamkartyajat
a kezébdl, véget ér az els6 forduld. ird fel a jatékosok
nevei alda a minuszpontokat. Keverd meg a 104
f szamkartyat, és adj mindenkinek 12 leforditott lapot a
22
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kezébe. Tegyél ki 4 lapot felforditva az asztalra. Ezek
lesznek a sorok kezd6lapjai. Akinek maradt az el6z6
forduldbdl akciokartya a kezében, az megtarthatja a
kezében azt a masodik forduléra is. Minden jatékosnak
adj leforditva 3 akcidkartyat a kezébe. Abban az
esetben, ha nincsen elegendd lap az akciokartyak
huzépaklijaban ahhoz, hogy mindenkinek egyforman
3 akciokartyat adj, akkor adj mindenkinek egyforman
csak 2, vagy 1 lapot.

A JATEK VEGE

Miutan a masodik forduldban mindenki kijatszotta az
Osszes szamkartyajat a kezébdl, a jaték véget ér.
Akinek maradt akcidkartya a kezében, az egyszeriien
tegye Oket félre. ird fel a jatékosok nevei ala a 2.
forduléban szerzett minuszpontokat, és add hozza az
1. forduldban szerzett minuszpontokat. Akinek a
legkevesebb minuszpontja lett, az lett a gy6ztes.
Egyez6ség esetén a jatéknak tdbb gybztese van.

AMIGO Spiel + Freizeit GmbH, WaldstraBe 23-D5,
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5. sor
A lapot kijatsz6 jatékos egy 5. sort kezd. Ha mar van
5. sor, akkor nem jatszhatja ki ezt a lapot.

7-es visz
Azt a sort, ahova lekeril nem a 6. hanem a 7. lappal
kell felvenni.

tedd k6zé
Ekkor a kijatszott lapot akar egy sor elejére, vagy
barhova egy sorba be lehet tenni.

csere
A lapot kijatszé jatékos kicserélheti a kijatszott lapjat
az egyik kezében tartott lappal.

told el

Aki ezt a lapot jatssza ki, az egy sorbdl egy tetszés

szerinti szamkartyat attolhat egy masik sorba, a névek-

v6 szamsorrend betartasaval: a sor elejére, a sorba

barhova, vagy a sor végére.

Stop

Ez a lap egy egész sort blokkol. A blokkolt sor mar

nem valtoztathaté meg. Maximum 2 stop alkalmazhaté

egy id6ben egyszerre a jatékban.

minusz = plusz

Ezt a kartyat csak akkor jatszhatja ki egy jatékos,

amikor fel kell vennie egy egész sort. Ezzel a kartyaval

plussza valtoztathat egy kartyat az éppen felvett sorbol.
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